

记者问了一家又一家,修路之事却没人愿接茬

县城里的路也是没娘的孩子吗

读者 晚报帮办 记者

栏目支持

商运集团

不管事多大 有事你说话
晚报派记者 帮办就是啦

帮办记者您来选

刘春正

电话:2183938

吴海良

鲁超

电话:2183936

电话:2183886

宋亚威

成绍峰

电话:2396286

电话:2183133

帮办

质疑
“宽带停机”

家住梁园区桂林路的张女士:我家宽带快要到期了,我去办理停机手续,营业厅的营业员说办了该手续,每月要加收10元钱,而且家里的固定电话也要变成有最低消费的,这样合理吗?

接合 记者:鲁超

交办事件

宁陵县黄山路居民吴先生来电:黄山路中段就在县城内,但是这段路却是土路,尤其是雨雪天气的时候,满路都是泥

泞,有时候汽车的轮子都能被淹一半,居民难以通行。听说这段路要修成45米宽,但是不知道何时能修? 交办时间:1月4日

记者报告

本以为,打听修路的事情并不算难,但是在宁陵县事情却非记者想象的那样简单。城建局说,修路应该归公路局;公路局说其只负责修环城路以外的道路,城区内的不归其负责,让记者联系城建局;城建局又表示绝对不归该局修路,记者可以问问公用事业管理局;公用事业管理局又称,该路可能归产业集聚区……自1月初开始联系黄山路的情况,记者就在宁陵县城建局、公用事业管理局、公路局之间来回求证。这几家单位均称宁陵县城内道路的新修、维修都不归其负责。

1月17日上午,记者联系到宁陵县产业集聚区。王姓工作人员说,产业集聚区内只有一条华山路,并且已经修好了,并没有黄山路。

记者又联系到吴先生,他表示黄山路中段并不属于产业集聚区,目前一段土路对居民出行造成很大不便,大家都期盼能早日维修。

记者辗转再联系城建局时,工作人员表示是否有关于黄山路的规划可以咨询该局规划股股长关孝孟。但当日及1月20日,记者多次拨打关孝孟的手机,均无人接听。

昨日上午,关孝孟终于接听了电话。“我不知道,让他们问政府去!路修不修,政府知道,有钱就修,没钱就不修。”听到记者咨询黄山路是否有大修规划,关孝孟十分不耐烦,说了句“我没听说”后挂断了电话。

随后,记者将黄山路的情况反映到了宁陵县政府办公室。工作人员表示,2012年该县道路维修计划中没有黄山路。

昨日下午,记者联系到宁陵县人大大。“我们可以看看情况,然后向领导或有关部门反映。”宁陵县人大大办公室的王主任说。

随后,记者将多日来了解到情况和人大办公室的电话告诉了吴先生。“谢谢记者帮忙,我们居民十分感谢!”吴先生说,希望这条路能早日修好,方便居民出行。

晚报记者 鲁超



此桥危险 呼吁快修

本报讯 永城市十八里镇刘岗行政村宋庄村东北角有一座桥,这座桥的桥面和护栏已严重破损,给附近的群众出行造成很大不便。但迟迟无人维修,破损情况越来越严重,村民们十分着急。

据宋庄村的村民们介绍,这座桥位于十八里镇与蒋口镇的接合部,该村距离蒋口镇只有几里路,他们平时去蒋口赶集都要经过这座桥。可五六年前村民们就发现,该桥的桥面严重破损,还出现多个凹陷处,两侧的护栏也残缺不全。担心出事,许多村民开车时已不再从该处经过。

1月30日下午,记者前往该处采访。这座桥有30多米长,西头的桥面有几处凹陷,东头南侧的护栏缺失了10多米长。在桥东头的底端,用一根木棍子支撑着。

“这座桥的好几块石板都断了,担心出事,俺就用棍子撑住了。”附近的蒋口镇后刘岗村村民也向记者反映。

据了解,附近宋庄村、后刘岗村等村庄的上千人长期从该桥经过。如今桥毁成这样,给村民们造成很大不便。他们希望有关部门尽快整修。

文/晚报记者 宋亚威 图/晚报记者 张辉

公厕水电接进家 这样做事可违法

本报讯 “哈森路有处公厕,看厕所的将水电偷偷接到了自家……”市民李女士说她去哈森路一处公厕上厕所的时候,看到一根电线从女厕所扯到了后面的民宅中……

昨日下午,记者跟随市供电公司营销部工程师韩庆红及两名工作人员前往该公厕。在公厕外面可以看到,一根白色电线十分显眼。该电线从女厕所门上扯出来,一直到厕所后面的民宅中。到民宅之后,又分为多个线头,扯进不同的房间。

经过对附近所有的电表检查,发现该公厕所使用的电并没有安装电表,是直接主

线路上接入的。

“以前的老旧、小型公厕,确实有‘包灯’收取电费的,因为通常老旧、小型公厕里只有照明的灯泡并没有其他电器,对这些公厕就按照其灯泡数量进行电费核算。”韩庆红说,“从这样的公厕里接电,其行为属于窃电。”

“没有线,谁说我从厕所接电了。”就在韩庆红对电线进行摄像、拍照取证之后,看守厕所的夫妇二人突然将女厕所里的电线扯掉。

韩庆红告诉二人,已经确认厕所和其接到后面的电线均没有通过电表,是明显的窃电行为。虽然其扯掉了接到家中的电线,但是

已经拍下了相关证据。

随后,韩庆红对该公厕看管人下达了《违章窃电告知书》,并依法立即对公厕和接电的民宅进行停电,责令其前往供电部门根据核算缴纳违约金。如果其拒不前去进行处理或者窃电金额巨大的,将依法转交司法部门进行处理。

“我市供水部门已经对水冲公厕进行过改造,都安有水表。”市水务集团稽查支队副支队长丁绪山说,“以前也对该公厕进行过检查,由于其接到家中的水管是从公厕水表后接走的,水表产生的水费都由环卫部门支付了,我们也就只好管水接到哪里用了。”晚报记者 鲁超



◆留言实录

很危险

网友“活泼雪精灵”:每天上班,我都要经过长征路与民主路交叉口东侧,由于这段道路的护栏被拆除了,许多自行车和电动车在机动车道上行驶,很危险。希望有关部门加强管理,也望大家都能自觉遵守交通法规,文明出行。

太烦人

梁园区的王先生:这几年来,我使用的一直是移动手机卡,可一个多月来,一些自称联通营业厅的人经常给我打电话,向我推荐联通卡。我说不办,他们还会给解释一番。向别人推荐产品很正常,但是总不能老是联系人家吧……也太烦人了!

◆留言回声

有了买主

回顾:睢阳区的任女士家里有一辆红色品牌摩托车,骑了约1200公里,现在想卖掉。

反馈:昨天,共有两名市区的读者与记者联系,表示想购买这辆摩托车。目前,他们正在与任女士协商有关事宜。

◆话题预告

市民鲁先生反映,前天晚上,他驾车回家的路上,老远就看到两辆迎面而来的小轿车开着远光灯,照得他眼睛发疼,什么也看不清,险些发生交通事故。

在市区街头,夜间出行随处可见远光灯,着实令人心烦。而据记者了解,近年来,有些城市开始对夜间违法使用远光灯的行为采取罚款等措施,以加大整治力度,收到较好的效果。您对夜间违法使用远光灯的行为怎么看?应该如何治理这一现象?欢迎讨论。

留言便道: { QQ:455896092
手机:15938398054

失物招领台

赵秀芝的手提包失而复得

1月30日下午,民权的赵秀芝女士从民权汽车站乘车去郑州,出了郑州站转乘公交车时,突然想起随身携带的手提包遗忘在汽车上了,她的两张银行卡、购物卡、钱包和钥匙等可都在手提包里,这让赵秀芝着实吃了一惊。来时乘坐的是哪一辆车也不知道,这可到哪里去找呀?后来,赵秀芝通过114查到民权汽车站的电话,急忙打了过去。电话是业务站长何培成接听的,当赵秀芝将遗失手提包的事叙述完以后,何培成查询了当天下午3点的班次,之后和当班车主袁道军取得了联系。经过一番周折,终于找到了赵秀芝遗失的手提包。

1月31日下午,在郑州工作的赵秀芝专程从郑州来到商运集团民权汽车站,领取了她遗失的手提包,并一再对民权汽车站工作人员表示感谢。

通讯员 孙红亭 李桃营 刘凤娇